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TPpaH3MCTOPH! KpPEeMHHEBbBIE Me3a-TAAHAPHBIG
46 CTPYKTYpPB! 1-p-n, nepekovaresnbisie. [Ipeanasnayenst

2
= 2 AN NPMMEHEHMS] B YCHWJIMTENIAX M ICPEK/IOYAIONIHX
)g’\ yerpoiicTBax. BriliyckaloTes B IJIACTMAcCOBOM KOpIyce ¢
XeCTKHMH BbiBogaMu, T kxopmyca KT-43-1. Macca

Noa2s R  Tpansucropa He 6oJee 5 T.
Anekrpruueckue napaMmerpot

“ o Cratuyeckull K09bHUHENT NMEpe/aii TOKA B CXEMA
™ = O3 npu Uka =5 B, Ix =5 A:
%: S| Lz L1 mpu T =+25°C oo, 10...60
L mpu T =-45Cu+100°C............... 5...100
IpanuwyHoe "anpsixenue npu Ik = 0,1 A, ne menee:
KT856A1 ... ...400 B
N TS 5 PP PP PP PUPPPIN 350 B
Hanpsikenye HaChIICHHS! KOIIEKTOP-9MUTTED HPH
IK =3 A, I6 =1 A, HE GOMEE vueeivniriieeeiiiitean et aeeeiaeaneaaeneeieeanennens 1,5B
Hanpsokenne nacoiiieliist 6a3a-sMurTep pu
IK = 5 A, THIIOBOE BHAYEHME ....oouinenenenenerenenenenenesenensnentnrneneneasasasnnnsns 1,1 B
Bpemsi cnaga npu Uks = 200 B, Ix = 5 A,
16 = 0,5 A, 118 BOMEE ...vvniiiiniiiieniiiii et et ae e e e e e an e ra e anae 0,8 Mkc
Bpems paccacoisanus npu Uks = 200 B, Ix = 5 A,
16 = 0,5 A, HE BOJIEE ..ooniniiniiieniit i e e vt vt et eae e vaneans 2 MKC
O6parublit Tox xosrekropa npu Uk6é = 600 B,
HPpH TK = +25°C, HC GOMEC .vvvvveeeieiearieeioiesaerenetraenianreneneaaannen 3 MA
npu T = —45°C u Tk = +100°C, He 6OMEE ....couvviviieiiiiciiinieicinanns S MA
O6patuntit Tox sMutrepa nput Uab = 5 B, 1e 6omee ...ovoivivviinenniinnnes 20 MA
ﬂpep.enhuble IKcnnyaraumoHHble JlaHHbie
TIoCTOAHHOC HATIPSIKCHUE KOJAEKTOP-6ABA «.oovvvvirneniiineiranaciiaenaiens 600 B
IMocToAHEOE HAMPAKEHAC KOJIEKTOP-IMUTTED .ovvvnirneennernecrnrennrenannnns 600 B
ITocToAHHOE HARPSAKEHHE DMUTTEP-623A ...ooviiviirinniieiiiicieeriinn e eneannas 5B
TIOCTOSHHBI TOK KOMIEKTOPA ..ovueereiereiiaieiiiiiiaeeeeninneeeeeeraeenereenaes

HMmuyabcrsilf TOK KoJekTopa. ..

TIOCTOSIHHBIIE TOK GABBL . .uvvnuninirirniieresernassaenaesensnsscriasasnsrasnsnssnesssnssnes

TMocrosnnas paccenBaeMas MOIHOCTb KOJUIEKTOPA' HpH

UKs <40 B oo e 50 Br
TeMIEPATYPA P11 HCPEXOMB +evneervnierinriniiriiieiernnee e eaeteeeenseeansneeaen +150°C
Temneparypa okpyxaiouieii cpeapl (kopmnyca) .............. ~45°C... Tk = +100°C

TIpn Uxa < 40 B mountocts onpefensieTcsi U3 o6aacti GesonacHoit paGoThbi.
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